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Uvod 

 

Punih 16 godina smo s Vama! 

Promičemo filantropiju, uvodimo nove održive prakse razvoja u zajednicama te kroz edukaciju, 

savjetovanja i financijski podupiremo organizacije i lokalne inicijative u zajednicama diljem Središnje 

Hrvatske. 

Naše djelovanje u 2021. godini usmjerili smo na pomoć ljudima na potresom pogođenom području. U 

suradnji sa Zakladom Solidarna, brojnim donatorima, prijateljima i volonterima obnovili smo više 

stambenih i gospodarskih objekata ljudima na Baniji. 

Proveli smo mnogo programa i aktivnosti, pokrenuli brojne inicijative, sudjelovali u izradi humanitarnih 

akcija i kampanja, a kreirali smo i priručnik za učinkovitu komunikaciju. Obilježili smo Tjedan filantropije, 

proveli smo kampanju „Gradimo i radimo“, a godinu smo priveli kraju predstavljanjem našeg E-tečaja 

„Održivi razvoj u praksi“. 

I dalje, pružamo podršku inicijativama građana, promičemo zapostavljene i ruralne krajeve Republike 

Hrvatske, te potičemo volonterske aktivnosti članova malih zajednica. Ukratko, slijedimo svoju misiju te 

nastavljamo sa svim aktivnostima koje će s vremenom doprinijeti tomu da živimo u jednom zdravijem, 

otvorenijem i uspješnijem društvu. 



Partnerstvo s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga 

društva Hrvatske 

Program „Aktivni u zajednici 2021“  

 

 

Program „Aktivni u zajednici“ koji se provodi u okviru Programske suradnje i uz financijsku podršku 

Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva i ove godine je ispunio svoju osnovnu svrhu i misiju, a to 

je pozitivno usmjeravanje i povećavanje svekolikog kapitala u našim mjestima i gradovima. 

Tako smo u suradnji s našim dragim udrugama uspješno prelazili prepreke, pomagali onima u potrebi, 

osmišljavali nove načine povezivanja ljudi u zajednici te naposljetku, proveli i niz zanimljivih akcija i 

događanja.  



„Aktivni u zajednici 2021“ - izdvojene inicijative i festivali: 

PAUK (Povezivanje alternativnih klubova i udruga mladih) 

 

 

Fotografija: Radni sastanak s mladima u Vrbovcu 

  

Pokrenuli smo inicijativu PAUK (Povezivanje alternativnih klubova i udruga mladih) koju čine 4 udruge s 

područja Zagrebačke, Varaždinske i Koprivničko-križevačke županije. Inicijativa je nastala iz potrebe za 

oživljavanjem alternative kulturne scene i ponude u manjim sredinama. Dugogodišnji gubitak publike, 

pad kvalitete prvenstveno u glazbenoj ponudi i ukusu, nedostatak podrške zajednice itd. potaknuli su 

zajednički iskorak ovih srodnih udruga na širem geografskom području. 

Mladi entuzijasti iz udruga Mladi za Marof, Vrbovečke udruge mladih, udruge K.V.A.R.K. Križevci te 

Udruge za alternativnu kulturu i mlade Zelina odlučili su kroz osmišljavanje zajedničkih aktivnosti i 

programa (koncerti, izložbe, svirke, predstave, druženja i sl.) pojačati i unaprijediti kulturnu ponudu u 

gradovima i mjestima. Ljeto se pokazalo kao pravo vrijeme za to. Tako su nastali Vum festival u 

organizaciji Vrbovečke udruge mladih te Paukfest u organizaciji udruge Mladi za Marof. 



Vrbovečka udruga mladih  

VUM festival 2021 

 

 

Mladi iz Vrbovečke udruge mladih preko ljeta su organizirali VUM fest, festival glazbe, druženja, 

umjetnosti i sporta. Za sve posjetitelje pripremili su bogat dvodnevni program: koncerti, likovne 

radionice, projekcije filmova, igranje društvenih i sportskih igara. Pokazali su inicijativu, spremnost za 

organizaciju festivala, suradljivost i odlučnost da se i u ovo izazovno vrijeme može održati festival koji 

će privući veći broj posjetitelja.   

 

Mladi za Marof 

PAUKFEST 

 

Mladi iz udruge „Mladi za Marof“ ovog su ljeta organizirali PAUKFEST. Specifičnost ovog festivala je 

zajednički rad i nastup udruga mladih te izvođača iz više gradova.  

U sklopu festivala održane su edukativne radionice za djecu, ljetno kino, okrugli stolovi, turniri, kvizovi i 

svirke.  

Paukfest je nastao u sklopu inicijative PAUK čiji je cilj da se kroz zajednički istup i suradnju udruga i 

klubova mladih iz više zajednica preobrazi kulturna ponuda za mlade, da alternativna scena nadraste 

svoje trenutno skučene okvire te da mladi ostvare svoj puni potencijal.  

U festivalu su sudjelovale i ostale udruge iz inicijative Vrbovečka udruga mladih te Udruga K.V.A.R.K. - 

Kreativni veznik alternativnog razvoja kulture kako bi se napori suradnje multiplicirali i na regionalnoj i 

nacionalnoj razini. 



 

 

Fotografije: Paukfest, Izletište Lužec 

 



Program „Aktivni u zajednici 2021“ u brojkama: 

Uključeno 11 zajednica iz 5 županija 

 

Kroz program radili smo sa sljedećim organizacijama unutar 11 zajednica:  

 

1. Društvo Naša djeca Čazma 

2. Udruga za unapređenje i zaštitu zdravlja Ajmo, Lepoglava 

3. Dom kulture Grada Preloga 

4. Udruga umirovljenika Šibice, Zaprešić 

5. Udruga Ekomuzej Bistra 

6. Vrbovečka udruga mladih (VUM) 

7. „Srce“ – Udruga djece s teškoćama u razvoju, osoba s invaliditetom i njihovih obitelji 

8. Udruga mladih Grada Novog Marofa – „Mladi za Marof“ 

9. Udruga za boljitak Roma Međimurje 

10. Udruga K.V.A.R.K. (Kreativni veznik alternativnog razvoja kulture), Križevci 

11. Savez Roma Bajaša 

 



Fond 5.5 – pomoć ljudima na Baniji  

 

U 2021. godini nastavili smo s raspodjelom humanitarne pomoći i zbrinjavanju ljudi na potresom 

pogođenom području Sisačko-moslavačke županije. Osobito kroz obnovu stambenih i gospodarskih 

objekata za najugroženije stanovnike. 

U suradnji sa Zakladom Solidarna, velikim brojem dobrih ljudi i dragih prijatelja izgradili smo štale u 

Banskom Grabovcu, Glinskom Trtniku i Donjoj Bačugi. Solidarnost koju trebaju i potreba za pomoći nije 

nestala, naročito starijim osobama na Baniji. Osim kuća, domaće životinje, stoka, štale, kokošinjci i 

svinjci su život ljudima na ovim prostorima. 

 

 

Fotografija: Izgrađena štala u Glinskom Trtniku 

 

Također, organizirali smo akcije prikupljanja sredstava: od namirnica, školskog pribora pa sve do 

kuhinja, vrata i prozora, građevinskog materijala, drvne građe, materijala i alata, a sve kako bismo 

obnovili što više stambenih i gospodarskih objekata za najugroženije stanovnike.  

 

 



 

Fotografija: Prikaz prostora prije i poslije uređenja 

 

 

Fotografija: izgradnja svinjca  

 

 



Izgradnja kokošinjaca 

 

Uz nesebičnu financijsku potporu tvrtke DM projektu „Banija kokodače“, izgrađen je prvi od 10 

planiranih kokošinjaca. 

  

 

U sklopu projekta izgradit će se ukupno 10 kokošinjaca za uzgoj peradi na potresom pogođenom 

području Sisačko-moslavačke županije za socijalno najugroženije obitelji, kojima će to biti dugotrajan i 

održiv izvor prihoda. 

Drago nam je što je dm-drogerie markt u sklopu natječaja {ZAJEDNO} za Petrinju, Glinu i Sisak 

prepoznao značaj našeg projekta “Banija kokodače!“ i što je upravo naš projekt ušao među 32 

odabrana projekta, od 180 pristiglih prijava. 

Veselimo se što ćemo zajedno pridonijeti bržem oporavku i razvoju potresom pogođenih područja 

Sisačko-moslavačke županije. 

 

 

Tjedan filantropije 2021.  



 

 

Fotografija: Gradimo i radimo 

„Gradimo i radimo“ – kampanja za pomoć obiteljima na potresom pogođenom području Banije 

Zaklada Zamah je u sklopu Tjedna filantropije 2021. pokrenula kampanju pod nazivom „Gradimo i 

radimo“ kojom se pružila pomoć obiteljima na potresom pogođenom području Sisačko-moslavačke 

županije. 

Cilj kampanje bio je prikupiti novčana sredstva i donacije (primarno građevinski materijal, pokućstvo i 

sl.) kako bi se ljudima na Baniji omogućio što normalniji život pred jesen i zimu, a u svrhu obnove i 

opremanja njihovih životnih prostora. 

U sklopu Tjedna filantropije posebnu pozornost dali smo dobrovoljnom radu. Tako smo pozvali sve 

zainteresirane da nam se pridruže u radu i posjete ljude u selima na Baniji. Osim ljudima koji žive u 

nehumanim uvjetima, zajedničkim snagama pomogli smo i životinjama od kojih veći broj nije imao kuda 

i nije se znalo na koji način će preživjeti zimu. 



Projekt: Siguran prostor u zajednici  

 

U travnju 2021. uspješno smo priveli kraju projekt „Siguran prostor u zajednici“ koji je financiran od 

strane Academy for the Development of Philanthropy in Poland. Glavni cilj projekta bio je edukacija 

djece i mladih o važnim ciljevima održivog razvoja. Djeca i mladi su o održivosti saznala više kroz 

aktualni izazov novonastale epidemiološke situacije. Projekt je svojim aktivnostima obuhvatio šire 

područje Bjelovarsko-bilogorske županije s fokusom  na grad Čazmu. Ovo su najvažniji rezultati 

projekta:  

 

Bojanka „Oboji za bolje sutra“ 

 

Fotografija s podjele bojanki „Oboji za bolje sutra“ 

 

Bojanka „Oboji za bolje sutra“ nastala je zajedničkom suradnjom s osnovnoškolcima i njihovim 

nastavnicima s područja Bjelovarsko-bilogorske županije. Bojanka govori o važnosti usvajanja novog 

socijalnog ponašanja i mogućnostima kvalitetnog obrazovanja u doba pandemije COVID 19. Inspiracija 

za crteže unutar bojanke bili su literarni i likovni uradci djece iz 5 škola Bjelovarsko-bilogorske županije. 

Bojanka je primarno usmjerena educiranju djece o važnosti mjera kojih se trebaju pridržavati u doba 

pandemije, ali također promiče među djecom kritičko promišljanje, solidarnost, očuvanje okoliša te 

zdravu prehranu kao vrijednosti i prakse koje trebaju slijediti za održivo i bolje sutra. 

 

Novi prostor za mlade u Čazmi 



 

 

Fotografija: Svečano otvorenje paviljona u Čazmi 

 

Vrlo uspješnu suradnju u sklopu projekta ostvarili smo s Gradom Čazmom i Društvom Naša Djeca 

Čazma s kojima smo nekoliko mjeseci radili na osmišljavanju i izgradnji prostora pogodnog za druženje 

na otvorenom. Tako je Čazma u travnju 2021. godine dobila novo mjesto za okupljanje mladih i ostalih 

građana te posjetitelja tijekom cijele godine.  

Paviljon sa svojom širokom namjenom pruža mogućnosti druženja i organiziranja raznih aktivnosti na 

otvorenom: nastave na otvorenom, edukativnih radionica, koncerata, konferencija, događanja ili pak 

projekcija filmova.  

 



 

Trešnjevka se budi 

 

 

Fotografija: Trešnjevka se budi 

I ove smo se godine uključili u program manifestacije “Trešnjevka se budi!”. Pitali smo građane što im 

nedostaje u Tratinskoj ulici te smo njihove ideje, mišljenja i stavove stavili na kartu Tratinske. Za vrijeme 

trajanja manifestacije projicirali smo stare filmske zapise o Trešnjevci, a u suradnji s Centrom za civilne 

inicijative (CCI) osigurali smo prostor za bojanje i pružili djeci priliku da #obojezaboljesutra. Podijelili 

smo zaštitne medicinske maske našim starijim sugrađanima, a osigurali smo i majice za poklon. Mnogi 

posjetitelji upoznali su se s našim aktivnostima. 



 

Priručnik za učinkovitu komunikaciju 

 

 

 

U cilju što kvalitetnije promidžbe i komunikacije u zajednici za organizacije civilnog društva izradili smo 

komunikacijski priručnik pod nazivom „Priručnik za učinkovitu komunikaciju“. Priručnik smo predstavili 

predstavnicima više od 20 udruga, a preuzeti se može na mrežnoj stranici www.zamah.hr.  

 

Fotografija: Predstavljanje komunikacijskog priručnika 

http://www.zamah.hr/


Creative Youth for Sustainable Environment 

 

  

 

U 2021. godini nastavili smo s provedbom projekta „Creative youth for sustainable environment“ - 

CYFSE, međunarodnim Erasmus+ projektom iz K2 područja strateških partnerstava koji provodimo u 

partnerstvu s organizacijama iz Španjolske, Češke i Italije. Organizirali smo treći transnacionalni 

sastanak putem Teams platforme, a ovaj put domaćini su bili naši prijatelji iz Češke. U četiri dana naučili 

smo mnogo o aktualnim trendovima u različitim područjima održivog razvoja, posebice od čeških 

stručnjaka za redukciju ugljičnog utjecaja na okoliš. Zadnjeg dana razgovarali smo s mladima iz četiri 

zemlje o klimatskim promjenama i njihovim štetnim posljedicama te kako oni mogu odgovoriti na iste. 

 

Fotografija: Sastanak u sklopu četvrtog međunarodnog susreta 

Od 3. do 6.11.2021. imali smo zadovoljstvo boraviti u Cataniji, u Italiji u sklopu četvrtog Erasmus+ 

transnacionalnog sastanka. Ovaj susret, kojemu je tema bila primjena održivih praksi kao nova 

paradigma, održan je znakovito baš u vrijeme održavanja Konferencije Ujedinjenih naroda o klimatskim 

promjenama u Glasgowu.  

Živimo u doba najveće klimatske krize koju nitko ne može izbjeći! Održivost i odgovornost su presudne 

za našu budućnost i za budućnost svih mladih ljudi s kojima smo imali priliku razgovarati u četiri dana. 

Očuvanje urbanih zelenih površina, ekološki uzgoj hrane, permakulturni procesi su samo neke od 

podtema o kojima smo naučili više. Znanja su tu. Primjeri su tu, u pripremi za primjenu u našim 

zajednicama. 



E-tečaj ‘Održivi razvoj u praksi’ 

 

 

 

U sklopu projekta Erasmus+ ‘Creative Youth for Sustainable Environment’ Zaklada Zamah zajedno sa 

tri partnera iz Španjolske, Češke i Italije pokrenula je e-tečaj za mlade pod nazivom ‘Održivi razvoj u 

praksi’. 

Kao civilizacija se suočavamo sa rapidnim klimatskim promjenama, gubitkom biljnog i životinjskog 

svijeta, nedostatkom hrane i drugim izazovima. Održivi razvoj i prakse proizašle iz teoretskih temelja 

održivog razvoja predstavljaju odgovor na navedene izazove. Kao pojedinci i kao zajednica imamo 

priliku stvoriti za sebe novi put kojim ćemo zaštititi planet i osigurati budućnost generacijama koje 

dolaze. Upravo takvim putem kročimo kroz obrazovanje mladih. 

U sklopu tečaja mladi imaju priliku od stručnjaka iz područja održivog razvoja naučiti više o specifičnim 

održivim praksama. Tečaj se sastoji od 4 edukativna modula: 

 

• Provedba okolišnih kampanja 

• Održivi turizam 

• Održiva poljoprivreda u urbanim sredinama 

• Poslovna primjena održive poljoprivrede/ ponuda i potražnja 

 

Tečaj se odvija na platformi za e-učenje MOD 

Sva uputstva vezana za upis na tečaj, korištenje edukativnih materijala te za proces stjecanja certifikata 

možete pronaći niže u Vodiču kroz e-tečaj 

 

https://www.zamah.hr/wp-content/uploads/2021/09/Vodic-kroz-e-tecaj-3.pdf  

 

 

 

 

https://www.zamah.hr/wp-content/uploads/2021/09/Vodic-kroz-e-tecaj-3.pdf


 

ZAHVALA 

 

 Za doprinos u razvoju filantropije u Hrvatskoj upućujemo riječi iskrene zahvale svim partnerima, 

suradnicima, volonterima i volonterkama, podupirateljima, sponzorima i donatorima koji su podržali naš 

rad tijekom 2021. godine. 

Kao izraz naše želje da i na konkretnoj razini pomažemo zajednicama, ljudima u njima, a posebice djeci 

i mladima, uvjereni smo da smo svi zajedno kroz programe i aktivnosti koje smo proveli u 2019. godini 

dali istinski vrijedan doprinos na području razvoja filantropije i ostavili neizbrisiv trag kojim trebamo dalje 

koračati. Vjerujemo da dijelite naš ponos zbog zajedničkih plodova prikazanih u ovome izvješću, 

radujemo se suradnji u budućnosti i zahvaljujemo na darovanom povjerenju koje ćemo se i nadalje 

truditi opravdati!  

Posebno se zahvaljujemo članicama i članovima Upravnog odbora zaklade Vesni Petrina Brajdić, Ani 

Balić, novoj članici Biserki Sladović. Alanu Đoziću i Davoru Paljevcu koji su nas kroz 2021. godinu 

aktivno podržavali i sudjelovali u brojim aktivnostima.   

 

 

 

Naučimo davati. Ne živimo u savršenom svijetu, i vjerujem da svijet nikad neće biti 
savršen. Za većinu nas nikada nije pravo vrijeme za davanje, ali uvijek postoje ljudi 

kojima je potrebna pomoć. 

 
 
 
 



Financijsko izvješće za 2021. godinu. 
 
 



 
 

 

 

Kontakt Regionalna zaklada za lokalni razvoja „Zamah“   

B. Adžije 22, Zagreb 

Tel/fax: 01/3646 237, www.zamah.hr  zamah@zamah.hr 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

http://www.zamah.hr/
mailto:zamah@zamah.hr

